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Calcolo Oneri   

Oneri di urbanizzazione primaria   

Volume urbanistico  14.612,32 mc 


Verde primario  = 8 mq/ab 


Parcheggio primario = 3,5 mq/ab 


n° abitanti insediabili = 14612,32:194mc/ab = 76 ab insediabili


Verde primario = 76 ab x 8 mq/ab = 608 mq    

Parcheggio primario = 76 ab x 3,5 mq/ab = 266 mq.   

Verde primario realizzato = 592,29 +52,98= 645,27 mq  

Parcheggio primario realizzato = 275,81  mq 

Valore dello standard :


Zona omogenea  C.    1 < df < 3 


Onere primario  = 8,10 €/ mc  Onere secondario = 11,80 €/mc


Valore degli oneri di urbanizzazione primaria =  8,10€ x 14612,32 = 118.359,92 € 


Valore delle opere desunte da computo metrico estimativo =  141.542,35 € 


Verifica soddisfacimento requisito per lo scomputo :


141.542,35 > 118.359,92   = POSITIVO 

Oneri di urbanizzazione secondaria   

Volume urbanistico  14612,32 mc 

n° abitanti insediabili = 14612,32:194 = 76 ab


Verde secondario 10mq/ ab  =. 76x 10 = 760 mq

istr/attività civiche  9 mq/ab  = 76 x 9 =  684 mq 


Standard secondari  = 760 + 684 = 1444 mq 


Opere per urbanizzazione secondaria previste nel PUA = 1368  mq a verde


Valore degli oneri di urbanizzazione secondaria  =  11,80 € x 14612,32 = 172.425,37 €  

Valore delle opere desunte da computo metrico estimativo =  66.990,97€  


172.425,37 € - 66.990,97  = 105.434,40 €.  Da rendere in forma monetizzata
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